



МЫ!

Декабрь
2010 г.
Выпуск 3 (20)

Информационное периодическое издание гимназии №1 Центрального района



Я приглашу на этот праздник
Самых близких, родных людей,
Двери дома открою настежь -
Тут всегда рады видеть гостей,
На окне нарисую красками
Звёзды яркие в морозных узорах,
На стены повешу красные
Буквы - надпись "С Новым годом!"
Пусть за дверью бушует вьюга,
Заметает, заносит тропы,
В моей комнате будет уютно
Мерцать гирлянды сияющей рос-
сыпь.
Мне не нужен скупоморочущий
Поздравления телевизор,
В этот день его голос "пророческий"
Пусть оставит меня без сюрпризов,
Ведь гораздо приятнее слышать
Слова, с теплотою сказанные:
У папы, у мамы, у бабушки -
Пожелания совершенно разные!
И под бой часов старинных
Загадаю я много желаний...
С Новым годом! - скажу всему миру,
С годом бывшихся мечтаний!



Сердюкова Дарья

В этом выпуске:

| | |
|----------------------------------|--------|
| Новости | 2 стр. |
| Будем милосердны | 2 стр. |
| Новогоднее на- строение. Зима | 3 стр. |
| Творчество учащихся | 3 стр. |
| Цитаты учителей и учеников | 4 стр. |
| Фильмы, книги, музыка... | 4 стр. |
| Конкурс сочинений | 4 стр. |

ВНИМАНИЕ

Заходите на официальные сайты гимназии №1, которые находятся по адресу:

<https://gimnazia-1.moy.su>

и <https://gymnasium1..oshkole.ru>

[oshkole.ru](https://gymnasium1..oshkole.ru)



ЛЮДИ, КОТОРЫЕ НАС УДИВИЛИ



Быков Сергей,
победитель районной олимпиады по физической культуре! Поздравляем!



Носов Александр,
призер районной олимпиады по физической культуре! Новых успехов!



Лиза Кулько,
ученица 11 Г класса, заняла 2 место в открытой областной олимпиаде по химии! Молодец!



Филимонова Марина,
ученица 11 класса, призер открытой олимпиады по немецкому языку. Поздравляем!

Новости



20 декабря прошла Церемония награждения победителей и призеров городской акции «Ослепительная улыбка—на всю жизнь».

22 декабря районный новогодний праздник для одаренных детей!

24 декабря новогодний праздник «Волшебная лампа Алладина» для учащихся 2-3 класса.

25 декабря на новогоднюю елку приглашаются учащиеся 1-2, 6 классов.

28 декабря состоится новогодний праздник для учащихся 5 класса и новогодний КВН «Исполнение желаний» для 7-8 класса.



29 декабря на новогоднем КВНе «Что год грядущий нам готовит» встретятся команды 9-11 классов.

С декабря начал работать официальный сайт гимназии по адресу <http://gym1.edu.volgadmin.ru/>.

Переходим на **электронные дневники**- электронный аналог школьного дневника, предоставляющий родителям учеников сервис просмотра через Интернет текущих и итоговых оценок, сообщений от учителей, расписание уроков, домашних заданий, объявлений, общей информации об образовательном учреждении: преподавательский состав, контактную информацию администрации школы, профиль и специализацию образовательного учреждения, виды дополнительного образования, постоянно обновляющиеся объявления администрации школы и другое.



Будем милосердны

Десятого декабря, около восьми мы с подругой вышли из маршрутки напротив кафе «Царица». Смеясь и разговаривая, мы быстро направлялись к школе и уже были возле рыночных лавок, когда черный джип на всей скорости пролетел мимо. Я обернулась и заметила, что из-под колес той самой иномарки выползает маленькая кошечка.

То, что было дальше, я почти не помню. Наверное, я бросилась между машинами за ней. Крики, слезы...

Минут через десять мы уже были в школе, кошка сидела в сумке у меня в руках и скулила. Не буду писать о том, кто помог нам спрятать кошку, пока шли уроки. Спасибо этому человеку!

С самого начала было ясно, что кошка повредила лапу: она не могла опереться на заднюю конечность и волочила ее за собой.

Одноклассники набрали немного денег, и мы решили, что надо ехать в ветеринарную клинику.

Поехали втроем: Паша Шлыков, кошка и я.

В клинике мы провели около двух часов. Диагноз неутешительный: внутреннее кровотечение, смещение позвонков, передавлены органы, раздроблена тазобедренная кость. У кошки был совершенно белый язык - я никогда не предполагала, что такое может быть.

Ей сделали несколько уколов и отправили домой, сказав, что, если переживет ночь, можно думать об операции.

Ночь прошла тревожно.

Была суббота, я отправилась в школу. Одноклассники переживали, я их успокаивала. Было понятно, что, если не сделать операцию в ближайшие двое суток, животное никогда не встанет на ноги.

Операция дорогая - от трех до пяти тысяч. Но тут случилось чудо: сначала один человек дал пятьдесят рублей, потом другой... К концу дня набрали больше двух тысяч - можно думать об операции!

После школы мы с мамой отправились на поиски той ветлечебницы, где сделали бы такую операцию. В этом нам помогла Вика Черкесова из 8 В класса. Спасибо тебе, Вика!

Операцию делали поздно ночью. Врач взял деньги только за материалы, но, несмотря на то что они весьма и весьма недешевы, нам хватило собранной суммы. Кости тазобедренного сустава скреплены титановыми пластинами. В целом операция прошла успешно.

Осталось самое простое и самое сложное. Выходить кошку.

Мама делает ей уколы, я ее кормлю. Мы сделаем это - нам невпервой. Теперь главное для нее - любящие руки. Хозяева. Люди, которые впустят ее в свое сердце.

В школе мы часто рассуждаем на высокие темы. Мы пишем сочинения о пользе сочувствия. Мы сопереживаем героям книг. Но это все остается лишь пустым звуком, если никто не захочет взять ее. Полюбить ее. Сказать ей: «Ты теперь моя кошка!»

Сейчас это маленький пушистый комочек, который звонко мурчит и мяукает. У нее маленькие лапки и носик, полосатый хвост, и засыпает она сном ребенка - глубоко-глубоко! Ей нет и полугода. Сделайте ее счастливой - счастье возвратится сторицей.

Тел. : 8 960 880 77 50

P.S. Особую благодарность выражаю Даше Семергей, Лизе Лаж, Полине Сидоренко, Ване Безотосному, Кате Елисейевой, Владу Еременкову, Саше Ковалевскому, Ледяшовой Полине, Спириной Ане, Макеевой Маше, Мельниковой Насте, Товсултановой Рите, Шевкун Ире, Лихоткину Илье, Михееву Коле (8 Г) и Серышевой Гале (11 Г) за материальную и моральную поддержку. Паше Шлыкову - за умение брать не себя ответственность, Вике Черкесовой - за поиски ветлечебницы. И, конечно, моим любимым учителям - Дудкиной Людмиле Николаевне и Корольковой Наталье Андреевне - за поддержку и финансовую помощь.

P.P.S У кошки пока нет имени. Пусть ее назовет хозяин.



Мы часто встречаем словосочетание «новогоднее настроение», и у каждого оно вызывает свои, особенные ассоциации. Это и запах мандаринов, и цветные мигающие гирлянды в витринах, и морозные узоры на стёклах, и особенные, новогодние книги (наверное, каждый в детстве читал такие книги, в которых было много чудес и приключений, которые казались сказочными, будто приближавшими мир волшебства к миру обычных людей), и старые добрые фильмы о царевнах и царевичах, нечистой силе и говорящих животных. Я решила составить свой «Новогодний райдер» с самыми необходимыми вещами, для создания новогоднего настроения.

1. Естественно, первый пункт - это мандарины. Ну какой без них праздник! Бегите в магазин и запасайтесь. Сделайте жизнь слаще!

2. «Coca-cola» - разумеется, пить её рекомендуется в малых количествах, но если просто периодически просматривать новогоднюю рекламу с бородатым Дедушкой Морозом и праздничной, известной всем, мелодией, то заряд позитива и хорошего настроения обеспечен!

3. В канун праздника всем хочется поверить в чудеса, в этом могут помочь замечательные фильмы: «Снежная королева», «Чародеи», «Обыкновенное чудо», «Морозко», «31 июня», «Тюка бьют часы» и многие, многие другие! Кстати, есть прекрасные новогодние мультфильмы, ничуть не уступающие своим «старшим» собратьям: «Чуча» (очень искренняя и трогательная история, рассказанная без помощи слов), «Полярный экспресс», «Падал прошлогодний снег», «Дед Мороз и лето», «Умка», «Двенадцать месяцев», в этот же список я включаю «Золушку» и «Стойкого оловянного солдатика», хотя они и не имеют отношения к Новому году, зато они самые любимые и самые нежные.

4. И, конечно, как можно погрузиться в атмосферу праздника без самых настоящих волшебных книг! Их можно перечислять очень долго: «Щелкунчик и Мышиный король» Э.Т.А. Гофмана, «Путешествие Голубой стрелы» и «Приключения Чипполино» Джанни Родари, «Чарли и шоколадная фабрика» Роальда Дала, «Серебряное копытце» Бажова, «Зимняя сказка» Сакариуса Топелиуса и любые другие книги,

Новогоднее настроение

в которых добро побеждает зло, бедным помогают феи, а скупые скряги раскаиваются в своих поступках и начинают новую жизнь.

5. Раз Новый год для всех нас - это праздник, погружающий в детство, то и музыка должна быть соответствующей! Если есть желание превратить зимние каникулы в сказку - не поленитесь, в интернете множество хороших песен, сделать достойную подборку очень просто. Но названия самых любимых и известных песенок я всё же напишу: «В лесу родилась ёлочка», «Расскажи, Снегурочка, где была?», «Кабы не было зимы», «Три белых коня», «Тюка часы двенадцать бьют», «Последний час декабря», «Пять минут», «Снег кружится», «Happy New year» и «Маленькой ёлочке холодно зимой».

6. Не забудьте об украшениях! Гирлянды, разноцветные шары, резные самодельные снежинки, шелестящий радужный дождик и самая настоящая ёлка! Попробуйте и сами что-нибудь сделать, приложите свою руку, и тогда, я уверена, в вашем доме станет уютнее и светлее. Всё в ваших руках! Попробуйте хоть на один день забыть о своих проблемах и музыкальных предпочтениях, - насладитесь праздником в полной мере, не пренебрегайте возможностью ещё раз побывать в мире чудес и добра, в Зимней Сказке. С Наступающим!!!



Творчество учащихся

Не забывай тяжёлых дней утраты,
Они кроют из сердца мысль и разум,
Они - душевных сил солдаты,
Строительный материал,

рождающий фразу.

Не отвергай мучительных забвений
И скудных дум, ввергающих

в страданье,

Лови секунды мимолётных

вдохновений,

Сплетай слова и соблюдай
молчанье.

Ввергай друзей в пучину
заблуждений,

Запутывай следы, сшивай построчно,
И падай сам, ничком, боясь сомнений,

Но не сломлённый,

лишь трусливый очень.

Дойдя же до конца,
немного шаг замедли
И поверни лицо

к пройденным милям,
Чью память ты почтил слогом

хвалебным?

Кого воспел ты, кривою
даруя крылья?



Конкурс сочинений

«Я выбираю здоровье!»

Кодекс здоровья:

- Не курить, не употреблять алкогольные напитки.
- Заниматься спортом
- Есть рыбу, овощи и фрукты.
- Пить воду, молоко, соки, чай.
- Как можно больше ходить и дышать свежим воздухом.
- Спать достаточно.
- Проявлять доброжелательность и чаще улыбаться.
- Любить жизнь.



Я люблю быть здоровой. Зная, что полезно есть фрукты и овощи, а из горячих блюд - щи, я с удовольствием употребляю их в пищу. В них содержится много всяких витаминов и минералов. Когда их не хватает в организме человека, то нарушается обмен веществ. Я люблю пить всякие витамины - они улучшают иммунитет.

В выходные дни мы всей семьёй ходим в лес за грибами и ягодами. Гулять по лесу очень полезно. Деревья выделяют кислород, необходимый для нашего дыхания, и фитонциды, убивающие множество вредных микробов.

Ещё я знаю, что нужно заниматься спортом, чтобы быть здоровой. Мне нравится спорт. Я хожу на большой теннис, раньше - занималась дзюдо, а ещё раньше - плаванием. Секцию плавания я посещала 5 лет, там нас учили правильно плавать, держаться на воде и под водой.

Я всегда выбираю спорт и здоровье. Люблю всегда чувствовать себя здоровой, крепкой и ловкой. Мне нравится общаться с друзьями и близкими, а не сидеть дома с температурой, болея гриппом и ОРЗ.

Веденева Елена, 5 «Б» кл.

Цитаты учителей и учеников



1. Все в ваших интересах: чем быстрее уберете класс, тем быстрее пойдете мыть коридор.
2. Покажите мне ручкой, чтобы я глазами не рылась.
3. Прекратите разговаривать! Тихо! О господи! Пулемет бы мне на стол!
4. Будете стесняться, никогда замуж не выйдете.
5. На уроке физкультуры ходил вразброд.
6. Не по-человечески сидел на стуле.
7. Переспрашивает всякую ерунду.
8. Пугал малышей жевательной резинкой.
9. В столовой стучал зубами.
10. Бегал мимо меня.

Фильмы, книги, музыка,

которые стоят вашего внимания

Фильмы: «Одноклассницы», «Искушение», «Вероника решает умереть», «Паранормальное явление»

Книги: Пол Хофман «Левая рука Бога»

«У великих людей — великие обязанности. Одна из них не держать своих обещаний».

Джоди Пиколт «Чужое сердце»

«Когда ты не такой, как все, ты перестаешь замечать миллионы людей, готовых принять тебя таким, какой ты есть. Все твоё внимание приковано к единственному человеку, который принимать тебя таким отказывается».

Говард Бехар «Дело не в кофе»

«Не идите на сделку с собой — не соглашайтесь быть меньше, чем вы есть на самом деле».

Наталья Хозяинова «Мины фемины»

«Он вышел из себя, похоже, безвозвратно...»



Музыка:

Youth Group

Within Temptation

Poets Of The Fall, Sick Puppies



ПРОДЮСЕР

Над выпуском работали: Сафонова Анастасия,
Сердюкова Дарья, Кулько Маргарита

Корректор: Крючкова Маргарита Яковлевна

Куратор проекта: Дьякова Валентина Владимировна

Адрес: 400050

г. Волгоград,
ул. Ткачева, 10А

МОУ гимназия №1

E-mail: gimnazia_1@list.ru

